
3-in-1
Binding Center

PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE USE. 
DO NOT DISCARD: KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

VEUILLEZ LIRE CES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER L’APPAREIL. 
NE PAS JETER : CONSERVER AFI N DE CONSULTER LES DIRECTIVES ULTÉRI-
EUREMENT, EN CAS DE BESOIN.

LEA ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DEL USO. 
NO LAS DESECHE: CONSÉRVELAS COMO REFERENCIA FUTURA.
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CAPABILITIES

Punch handle

Document 
support (lid)

Waste tray

Punch handle

Supply storage

Adjustable edge guide

Comb opening lever

Document measure 
guide

Binding paper entry

Waste tray

Stapler release button

Comb Binding 

Binding Capacity 

Max comb size 1-1/2” / 38mm

 Max document (20lb /80g) 300 sheets

Punching Capacity 

  Paper sheets (20lb /80g) 20 sheets

PVC Covers (8 mil/200 micron) 2 sheets

Technical Data 

 Paper entry width 11-1/4” / 285mm   

 Punching slots 19

 Hole pitch  9/16”  / 14.28mm  

 Adjustable edge guide Yes

Hole Punch 

Punching Capacity 

Number of holes 3

 Paper sheets (20lb /80g) 30 sheets

Technical Data 

  Paper entry width 11-7/16” / 290mm

Stapler 

Punching Capacity    

 Paper sheets (20lb /80g) 30 sheets

 Technical Data   

 Stapler adjustable depth guide 10 positions

 Stapler depth range 1/8”– 7/8”

 Stapler capacity 105 staples

 Staple size compatibility 1/4” ; 24/6; 26/6

Stapler

Hole punch alignment guide

Stapler adjustable 
depth guide

Stapler paper entry

Hole punch paper entry

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS — Read Before Using!

 result in equipment damage. 
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COMB DIAMETER & DOCUMENT SIZES BINDING SUPPLIES

STEPS TO BIND

2 3 4

stable surface. 
Lift the punch handle to its 
upright position.

5

Select the correct comb diameter 
using the document measure guide 
on the inside of machine lid.

Insert the plastic comb into 
the mechanism with claws 
facing outward. 

Pull comb-opening lever forward 
to open the comb wide enough to 
insert documents.

Adjust edge guide to proper paper 
size setting and test punch scrap 

 mm inch number of pages

 6mm 1/4” 2-20

 8mm 5/16” 21-40

 10mm 3/8” 41-55

 12mm 1/2” 56-90

 16mm 5/8” 91-120

 19mm 3/4” 121-150

 22mm 7/8” 151-180

 25mm 1” 181-200

 32mm 1-1/4” 201-240

 38mm 1-1/2” 241-340

1

ORDER NUMBER BINDING COVERS
52089

5204303

52311

ORDER NUMBER BINDING COVERS
5224701

5224901

5217001

52138

ORDER NUMBER BINDING COMBS
52325

52326

ORDER NUMBER STAPLES
5009501

6 7

12

Punch sheets in small batches 
that do not overload the 
machine.

Load punched sheets directly onto 
the opened comb. Starting with the 
cover of document facing down.

When all punched sheets are loaded 

remove the bound document.

30
Max 20 
(80 gsm) 
(20 lb) 

max 
20

max 
2

mmax 
2

8

9 1110

max 
300
max 
300
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STEPS TO 3-HOLE PUNCH

STEPS TO STAPLE

stable surface. 

stable surface. 

Punch paper by pushing 
handle downward.

Lift the punch handle to its upright 
position.

Adjust staple depth guide to 
desired position.

under stapler handle.

Insert paper into hole punch slot 
located on machine lid and align 
paper left.

Insert and staple document. 

21

4 5

2

30
Max 30 
(80 gsm) 
(20 lb) 

3

1 4 

30
Max 30 
(80 gsm) 
(20 lb) 

CORRECTING A BOUND DOCUMENT

Additional sheets may be included or removed at any time by opening and then closing the comb as previously described.

3

ENGLISH 
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REMOVAL OF WASTE CLIPPINGS

STORAGE

LIMITED WARRANTY

-
-

TROUBLESHOOTING

BINDING

3-HOLE PUNCHING

STAPLER

Problem

Punched holes are not central

Machine will not punch

Punch holes are not parallel to edge 

Partial holes

Damaged hole edges 

Problem

 
Incomplete punches 
 
Holes not aligned to edge of paper

Holes not centered on paper

Problem

Stapler jam

Staple too close to edge of paper

Stapler depth guide moves when 
setting paper

Cause

 

Sheets not correctly aligned to punch pattern

Possibly overloading the machine 

Cause

Waste tray too full

Paper chads still in punches

Paper not set up properly

Cause

Stapler release button not pressed

Stapler depth guide not set correctly

Pushing too hard on guide

Solution

Adjust edge guide to correct paper or cover size.

sideways to release any stray clippings into the waste tray

Adjust edge guide and test punch scrap sheets until correct

punched

Solution

Move paper side to side in the throat to remove paper debris

Align paper to the left side of the punch throat prior to punching

Solution

Use pencil to pop open stapler mechanism to clear jam

Press stapler release button

Adjust stapler depth guide to desired position

position
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IMPORTANTES INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ - À lire avant d’utiliser l’appareil !

CARACTÉRISTIQUES

Poignée de perforation

Support  
de document 

(couvercle)

Bac à déchets

Poignée de 
perforation

fournitures

Levier d'ouverture des 
anneaux en plastique

documents

Bac à déchets

Bouton de libération 
de l'agrafeuse

Reliure à anneaux plastiques 

Capacité de reliure 

Capacité de perforation 

Couvertures en PVC (8 mil / 200 microns) 2 feuilles

Données techniques 

 Largeur de l'entrée du papier 11 1/4 po / 285 mm 

 Nb de poinçons pour anneaux 19

Perforatrice 

Capacité de perforation 

Nombre de trous 3

Données techniques 

  Largeur de l'entrée du papier 11 7/16 po / 290 mm

Agrafeuse 

Capacité de perforation  

 Données techniques  

 Plage de profondeur d'agrafage 1/8 po – 7/8 po

 Capacité d'agrafes 105 agrafes

 Compatibilité avec tailles d'agrafes 1/4 po; 24/6 po; 26/6 po

Agrafeuse

réglable

pièces mobiles. 

ouvertures de la perforatrice et de l'agrafeuse.

perforation.

déchets peut entraîner des dommages matériels. 

cas de bourrage. 

AVERTISSEMENT :
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 mm pouce nombre de pages

 6 1/4 2-20

 8 5/16 21-40

 10 3/8 41-55

 12 1/2 56-90

 16 5/8 91-120

 19 3/4 121-150

 22 7/8 151-180

 25 1 181-200

 32 1-1/4 201-240

 38 1-1/2 241-340

TAILLES DE DOCUMENTS ET DIAMÈTRE DU PEIGNE FOURNITURES POUR RELIURE

OPÉRATIONS DE RELIURE

Assurez-vous que l'appareil est 
toujours sur une surface stable. vide et correctement mis en place. levier d'ouverture des anneaux en 

plastique est poussé vers l'arrière.

Soulevez la poignée de 
perforation à sa position verticale.

NUMÉRO DE COMMANDE COUVERTURES POUR RELIURE
5224701
5224901
5217001

52138 de 200

NUMÉRO DE COMMANDE RELIURES À ANNEAUX PLASTIQUES
52325
52326

NUMÉRO DE COMMANDE AGRAFES
5009501

Sélectionnez le diamètre de la reliure 
à anneaux plastiques souhaité 
à l'aide du guide de mesure des 
documents situé à l'intérieur du 
couvercle de la machine.

de papier approprié et testez le 
réglage du guide latéral sur des 
feuilles de brouillon.

Perforez d'abord les couvertures 
avant et arrière.

Perforez les feuilles par petits 
lots pour ne pas surcharger 
l'appareil.

30
Max 20 

(80 g/m2) 
(20 lb)

Insérez la reliure à anneaux 

les dents tournées vers 
l'extérieur. 

en plastique vers l'avant pour ouvrir 

insérer les documents.

Chargez directement les feuilles 
perforées sur les anneaux en 
plastique ouverts. Commencez 
en positionnant la couverture du 
document vers le bas.

Une fois que toutes les feuilles perforées 
ont été installées sur la reliure à 

perforation vers l'arrière pour fermer les 

2 4

7

1 3

8

129 1110

max 
300
max 
300

NUMÉRO DE COMMANDE COUVERTURES POUR RELIURE
52089

5204303

52311

5 6

max 
20

max 
2

mmax 
2
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OPÉRATION DE LA PERFORATRICE À TROIS TROUS

OPÉRATION DE L'AGRAFEUSE

Assurez-vous que l'appareil est 
toujours sur une surface stable. 

Assurez-vous que l'appareil est 
toujours sur une surface stable. 

est vide et correctement mis 
en place.

Perforez le papier en poussant 

Soulevez la poignée de perforation 
à sa position verticale.

d'agrafage à la position 
souhaitée.le bouton de déverrouillage situé 

sous la poignée de l'agrafeuse.

Insérez le papier dans la fente 

Insérez le document et agrafez. 

30
Max 30 

(80 g/m2) 
(20 lb)

30
Max 30 

(80 g/m2) 
(20 lb)

MODIFIER UN DOCUMENT RELIÉ

Il est possible d'ajouter des feuilles ou d'en retirer à tout instant en ouvrant les anneaux en plastique puis en les refermant comme décrit 
précédemment.

21

4 5

3

21 4 3
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RETRAIT DES ROGNURES

RANGEMENT

GARANTIE LIMITÉE

provenant d'un défaut de matériau ou de fabrication pendant une période de deux (2) ans à partir 
de la date d'achat par le consommateur initial. Si une pièce s'avère défectueuse durant la période de 

une alimentation électrique inadéquate (autre que celle répertoriée sur l'étiquette) ou de réparation 

tenue responsable de quelque façon que ce soit de tout dommage consécutif attribuable à ce produit. Cette 

ou votre revendeur.

DÉPANNAGE

RELIEUSE

Problème

Les trous perforés ne sont pas centrés

L'appareil ne perfore pas

Les trous perforés ne sont pas 
parallèles à la tranche

Les trous ne sont que partiellement 
perforés

Les bords des trous sont endommagés

Le bac à déchets fuit

Cause

Le guide de tranche n'est pas réglé

Blocage

Des débris sont coincés sous les emporte-pièces

Les feuilles ne sont pas alignées correctement  
avec les perforations

Surcharge possible de l'appareil

Le bac à déchets n'est pas correctement inséré ou est plein

Solution

Ajustez la butée de taquage pour corriger la taille du papier ou de la couverture

pour dégager toutes rognures dans le bac à déchets

Ajustez le guide latéral et testez-le sur des feuilles brouillon jusqu'à ce que la position 
soit correcte

de feuilles à perforer

PERFORATRICE À TROIS TROUS

Problème

Les perforations sont incomplètes

Les trous ne sont pas alignés sur 

Les trous ne sont pas centrés sur 

Cause

Le bac à déchets est trop plein

Découpes de papier coincées dans la perforatrice

Le papier n'est pas correctement placé

Solution

coincées dans la perforatrice

Videz le bac à déchets

 
à la perforation

AGRAFEUSE

Problème

Bourrage de l'agrafeuse

L'agrafeuse ne s'ouvre pas

L'agrafe est trop près du bord du papier 

Le guide de profondeur d'agrafage se 
déplace lors de la mise en place du papier

Cause

Perforation incomplète ou capacité de perforation dépassée

Le bouton de libération de l'agrafeuse n'est pas enfoncé

Le guide de profondeur d'agrafage n'est pas  
réglé correctement

Pression excessive sur le guide

Solution

Utilisez un crayon pour ouvrir le mécanisme d'agrafage et éliminer le bourrage

Appuyez sur le bouton de libération de l'agrafeuse

Ajustez le guide de profondeur d'agrafage à la position souhaitée 
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES ¡Léalas antes de usar la máquina!

CAPACIDADES

Manija de perforación

Soporte para 
documentos 
(tapa)

Bandeja de residuos

Manija de perforación

Almacenamiento de 
suministros

Palanca de apertura del peine

encuadernar

Bandeja de residuos

Botón de 
aperturav de la 
engrapadora

Encuadernación del peine

Capacidad de encuadernación 

Capacidad de perforación 

Hojas de papel (20 lb / 80 g) 20 hojas

Datos técnicos

Perforadora

Capacidad de perforación 

Cantidad de agujeros 3

Hojas de papel (20 lb /80 g) 30 hojas

Datos técnicos 

Engrapadora

Capacidad de perforación 

Hojas de papel (20 lb /80 g) 30 hojas

Datos técnicos

Capacidad de la engrapadora 105 grapas

de la engrapadora

movimiento.

y engrapadora. lado abierto hacia arriba.

ADVERTENCIA:
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 mm pulg. número de páginas

 6 1/4 2-20

 8 5/16 21-40

 10 3/8 41-55

 12 1/2 56-90

 16 5/8 91-120

 19 3/4 121-150

 22 7/8 151-180

 25 1 181-200

 32 1-1/4 201-240

 38 1-1/2 241-340

DIÁMETRO DEL PEINE Y TAMAÑOS DE LOS DOCUMENTOS SUMINISTROS DE ENCUADERNACIÓN

PASOS PARA ENCUADERNAR

palanca de apertura del peine esté a su posición vertical.

de documentos que se encuentra en el 

gancho hacia el exterior. 
del peine hacia adelante para 
abrirlo de manera que sea posible 
insertar los documentos.

perforar en hojas desechables para 

NÚMERO DE ORDEN TAPAS DE ENCUADERNACIÓN

52089

5204303

52311

NÚMERO DE ORDEN TAPAS DE ENCUADERNACIÓN

5224701

5224901

5217001  
de 200

52138 paquete de 200

NÚMERO DE ORDEN PEINES DE ENCUADERNACIÓN

52325

52326

NÚMERO DE ORDEN GRAPAS

5009501

Perfore primero la tapa y la 
contratapa.

Perfore las hojas en 

Cargue las hojas perforadas 
directamente en los peines 
abiertos. Comience por la tapa del 
documento mirando hacia abajo.

Cuando se hayan cargado todas 

empuje la palanca de los peines 

documento encuadernado.

30
Máximo 20 
(80 gsm) 
(20 lb)

2 3 41

7 8

129 1110

max 
300
max 
300

5 6

max 
20

max 
2

mmax 
2
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PASOS PARA PERFORAR 3 AGUJEROS

PASOS PARA ENGRAPAR

Perfore el papel empujando 
la manija hacia abajo.

la engrapadora en la posición 
deseada.apertura situado debajo del manija 

de la engrapadora.

Inserte el papel en la ranura de 
la perforadora ubicada en la 

papel a la izquierda.

Inserte y engrape el documento. 

30
Máximo 30 
(80 gsm) 
(20 lb)

30
Máximo 30 
(80 gsm) 
(20 lb)

CORREGIR UN DOCUMENTO ENCUADERNADO

21

4 5

2

3

1 4 3
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ELIMINACIÓN DE RECORTES DE RESIDUOS

regularmente.

ALMACENAMIENTO

GARANTÍA LIMITADA

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

ENCUADERNACIÓN

PERFORACIÓN DE 3 AGUJEROS

ENGRAPADORA

Problema

al borde

La bandeja de residuos tiene fugas

Problema

Perforaciones incompletas

del papel

Problema

La engrapadora no se abre

del papel

Causa

Bloqueo

Hay restos atascados debajo de los troqueles

Causa

Causa

Perforación incompleta o se superó la capacidad de hojas

Solución

bloqueada

hacia los lados para que cualquier recorte restante caiga en la bandeja de residuos

hacerlo correctamente

que perfora

Solución

Mueva el papel de lado a lado en la abertura para eliminar los restos de papel

Alinee el papel al lado izquierdo de la abertura de la perforadora antes de perforar

Solución

Presione el botón de apertura de la engrapadora

posición correcta con cuidado
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